

# 传承红色基因,争做新时代好少年

## 沛县汉兴小学开展弘扬王杰精神、淮海战役精神主题班会



中队辅导员们给队员们讲述淮海战役的故事 学校供图

为进一步加强新时代爱国主义教育,弘扬王杰精神、淮海战役精神,引导学生缅怀革命先烈,赓续红色基因,树立远大志向,奋发拼搏,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,徐州市沛县汉兴小学于9月19日开展了“弘扬王杰精神、淮海战役精神,传承红色基因”主题班会。

各中队辅导员带领队员们重温淮海精神,缅怀革命先烈。中队

辅导员们给队员们讲述淮海战役的故事。如:淮海战役中“世界上最小的司令部”“小竹竿”“十人桥”的故事,队员们听后情绪激昂,纷纷表示“我们一定会好好学习,奋发向上!”

通过学习淮海战役精神,队员们表示他们深刻地理解了听党指挥、依靠人民、团结协同的重要性。经过学习和讨论后,队员们纷纷表示要努力学习,为祖国繁荣作贡

献,立下“请党放心 强国有我”的铮铮誓言。

淮海战役精神,如同一颗跨越时空的种子。它记录着我们血液中的红色DNA,在新的历史方位和时代坐标下,仍然生机勃勃!本次红色班队会,营造起党史学习热潮,令队员们坚定理想信念,厚植爱国情怀,在学习党史中汲取奋进的力量,争做新时代好少年!

张茜

## 铭记历史,我辈自强

### 沛县汉兴小学开展“九一八”主题活动



主题班会 学校供图

为进一步激发同学们的爱国情感,引导大家铭记历史、致敬先烈、珍爱和平、奋勇前进,在九一八事变爆发91周年之际,徐州市沛县汉兴小学积极开展主题活动。

在主题队会上,同学们了解了中华民族所遭受的苦难,进一步弘扬和培养了自己的民族精神,增强了爱国主义情感,树立了正确的人生观、世界观。以史为鉴,同学们对于新时代少年应承

担的责任有了更深刻的体会:要珍惜今天的幸福生活,努力学习,健康成长,报效祖国。

随后,学校积极组织全体学生共同参与纪念九一八事变爆发91周年手抄报活动。

历史不能忘、不敢忘、不会忘!我们珍惜先烈用鲜血换来的和平,努力学习,奋力拼搏,为振兴中华贡献力量!

张茜

# 以督导促发展,以检查促提升

## 沛县歌风小学顺利完成省级履行教育职责考评

9月21日,徐州市政府研究室主任吴建兴、徐州市教育局副局长王志升等领导到沛县歌风小学进行实地督导。县委常委、副县长孙艳梅,县教育局局长王家勇陪同。

市督导专家在校长孟祥瑞的陪同下实地查看了学校校容校貌、书法墨园等场所。孟校长从“双减”工作、教育教学管理、素质教育、课后延时服务等方面做了汇报。督导组通过听、问、看、查、访等方式查阅了“双减”工作、教师培训、管理制度、安全管理等相关档案资料。

督导过程中,专家组一行对歌风小学的教育教学工作给予了充分肯定。歌风小学负责人表示,全体师生定将以本次督导为契机,依法治校,精心谋划,强力落实,努力提升学校底蕴建设,坚定走特色发展之路,促进教育教学和学校管理等各项工作再上一个新台阶!

李淑敏



市督导专家实地查看学校校容校貌 学校供图

## 梦想启航

### 2022年沛县龙城小学一年级入学仪式



一年级入学仪式 学校供图

为增强一年级小朋友的责任感,让孩子接受“礼”的熏陶,营造和谐有序的校园氛围,给新学期创造一个良好的开端,9月20日下午,徐州市沛县龙城小学隆重举行了小学一年级入学仪式。

伴随着孩子们的欢声笑语,入学仪式正式开始。首先由龙城小学王玫校长为大家送上了新学期的寄语,同时王校长表示,期望老师们团结奋进、进取创新;期望同学们创立优良学风,养成良好的学习习惯和生活习惯。

随后,家长代表刘泽代表全体家长表达了自己竭力支持学校工作,与学校共同努力帮助孩子健康成长。最后,学生代表李苒瑶发言,向全体同学发出了新学期努力学习、奋发向上的倡议。

入学仪式在热烈的掌声中画上了完美的句号。相信在新学期里,在校领导的带领下,龙城小学的每一位师生都将将以满腔的热情投入到工作和学习中,为实现新目标而努力拼搏!

吴越